

Urge campaña nacional para cultivar hortalizas

El control de plagas como la "terrible" Mosca del Mediterráneo y la abeja africanizada; el incentivo al cultivo de huertos caseros y un mejor control de calidad a los agroquímicos, permitirá al país mejorar su producción de frutas y hortalizas.

Esta es la respuesta que ofrece el Ministerio de Agricultura y Ganadería, a través de la Dirección de Defensa Agropecuaria, a la dependencia que padece nuestro país de estos productos agrícolas, ahora fuertemente agravada por la situación del cierre de las fronteras con la vecina República de Guatemala.

En una entrevista sostenida por los técnicos de esa oficina con LA PRENSA GRAFICA, se especificó que a Defensa Agropecuaria le corresponde la tarea de controlar plagas y epidemias que vengán a agravar aún más la situación agropecuaria nacional; así como mantener un estricto control de calidad en fertilizantes y plaguicidas a efecto de garantizar la producción y productividad del agricultor nacional.

Durante la entrevista, que fue presidida por el director de Defensa Agropecuaria, Dr. José Humberto Soriano Martell, se aclaró que "en realidad a esa dependencia no le corresponde el incentivo a la creación de huertos caseros, pero sí están estrechamente relacionados con los demás organismos que laboran en este programa, al cual se le ha dado prioridad dentro del Plan de Seguridad Alimentaria del MAG".

Opinaron los técnicos que en El Salvador hay capacidad para ser autosuficiente en la producción de frutas y horta-

Pasa a la página 30



PARA COJUTEPEQUE. El apoyo económico de la comunidad de Cojutepeque, departamento de Cuscatlán y el Consejo Ejecutivo de la Cruz Roja Salvadoreña, el Dr. Juan Allwood Paredes (centro), entrega al vicepresidente de la Delegación en Cojutepeque señor Luis Guzmán, las llaves de una ambulancia para el servicio a la misma comunidad. Presencia Juan Pablo García, izquierda.



MONEDA DE UN COLON. Sobre la circulación de la moneda de un colón, emitida por el Banco Central de Reserva, informa el gerente, Lic. Julio César Serrano, izquierda. Le acompañan los licenciados Ricardo Gutiérrez Flores, jefe del Departamento de Caja y José María Rosales. La moneda está en circulación.

Reconocen ligereza en noticias sobre el país

Un Editorial de LA PRENSA GRAFICA del 6 del presente mes, en relación con la inexactitud y ligereza con que han sido tratados los asuntos o acontecimientos centroamericanos, y particularmente de El Salvador, ha motivado un comunicado alusivo a la desinformación extranjera sobre la realidad salvadoreña.

señala puntos de vista y señala lo relativo a la ligereza y desinformación. A continuación, damos a conocer el texto del comunicado del Comité de Prensa de la Fuerza Armada. Dice así: "Prensa estadounidense admite prejuicios y errores sobre Centro América. La ligereza e inexactitud con que ha sido tratado el tema de la

Pasa a la página 7

Derecho del público a la información

Los debates sobre la prensa pierden de vista dos verdades básicas: no son los derechos de la prensa, sino los derechos públicos a la información, sostiene en su Editorial el Editor Publicista del "The Wall Street Journal" de Nueva York, Warren H. Phillips.

"La materia de la confianza en la prensa en general, está siendo debatida ardentemente estos días. El asunto fue traído a luz por la justificación dada por el Secretario de Estado Shultz y otros, debido a la exclusión de la prensa sobre la cobertura de la invasión de Grenada, una decisión que ganó amplio apoyo del público.

Pasa a la página 30

Ladrones y un miembro Cruz Verde capturados

(San Miguel). La SIC, de esta ciudad, capturó a dos ladrones, acusados de varios robos y a un miembro de la Cruz Verde de la villa El Triunfo, por apropiarse indebidamente de los fondos que recaudaban a nombre de dicha institución de servicio. Los tres imputados fueron consignados ayer a la orden del juez 1o. de Paz, se informó.

Los involucrados en los múltiples robos perpetrados en residencias en esta ciudad, fueron identificados como Adán Isaias Juan Ortiz, de 23 años y Vicente Ventura Membreño, de 40. Según denuncias recibidas y atendidas por la Sección de Investigaciones Criminales estos dos individuos, fueron vistos cuando cometían robos en

Pasa a la página 28

Mueren 11 terroristas en enfrentamientos

El Comité de Prensa de la Fuerza Armada, informó ayer sobre la muerte de 11 extremistas en distintos enfrentamientos, y desmintió categóricamente que el FMLN haya dado muerte a 11 soldados en una emboscada en cercanías de Tacachico, departamento de La Libertad.

en las inmediaciones de Tecoluca, departamento de San Vicente; en el cantón Agua Zarca, jurisdicción de Zacatecoluca, departamento de La Paz; en el primer lugar, murieron cuatro, y en el segundo, perecieron tres; luego, en otra escaramuza cerca de Santa Cruz Michapa, murió otro terrorista; y

Pasa a la página 7



AUMENTO. Sr. Mauricio Castro Medrano, Alcalde Municipal de Mejicanos, informa que al ser aumentado el presupuesto de esa dependencia, 52 trabajadores de planilla fueron incorporados a plazas fijas.

Perece señora al caer de bus en Santa Tecla

Una señora no identificada murió al caer de un autobús en la colonia Jardines de la Hacienda. Fue reconocido el cadáver por el Juzgado 2o. de 1a. Instancia de Santa Tecla.

Las características de la fallecida, según datos que suministró un vocero de dicho tribunal, son las siguientes: entre cuarenta y cinco y cincuenta años de edad, cara agullena, morena

Pasa a la página 24

Entregan premios a ganadores de concurso navideño

(Usulután). La Casa de la Cultura de esta ciudad, recientemente estimuló a los ganadores del Tercer Concurso de Cuentos Navideños, que con el objetivo de promover y estimular la creatividad e inquietudes literarias entre los habitantes del departamento, realizó la institución.

Los triunfadores fueron el Prof. Nelson Menjivar Mon-

Pasa a la página 24

Jurado a reos por muerte de estudiante

En breve se instalará la vista pública en la que se juzgará a Pedro Antonio Artiga Ardón y José Alberto Ramírez Salamanca, procesados por el delito de asalto y de haber dado muerte de un balazo al estudiante de medicina José Alberto González Zedillo, en junio de 1978.

Sobre el particular —se

Pasa a la página 28

Total autonomía se da a alcaldías

Formular todos los planes a manera de preparar a la municipalidad para su nuevo compromiso constitucional, que le ofrece las garantías plenas de un gobierno edilicio completamente autónomo, es la actual misión de la Alcaldía de San Salvador.

En entrevista de LA PRENSA GRAFICA, con el alcalde ciudadano, Lic. Alejandro Duarte, manifestó que la autonomía a las municipalidades que ofrece la nueva Constitución Política, es un firme compromiso para los representantes locales del pueblo, de formular sus propios programas municipales y sus tarifas por bienes y servicios.

Los primeros 3 meses del año —dijo— servirán, para elaborar todos estos nuevos mecanismos y para la elaboración de un nuevo Código del ramo municipal, el cual antes se realizaba exclusivamente por el Ministerio del Interior.

Ya con esta ley secundaria, será factible la realización de una Ley Tributaria acorde a las necesidades de cada gobierno municipal que será precisamente lo que dará autonomía a las alcaldías del país y no tener que depender exclusivamente del gobierno central para la realización de sus obras, explicó.

Pasa a la página 7



ACTIVIDADES. (Santa Ana). El alcalde de esta ciudad, Daniel Alegria Vides, sentado, derecha, sostiene una reunión de trabajo con jefes de las distintas dependencias de la

comuna, para elaborar el programa de actividades del presente año. "Estarán destinadas a favorecer a todas las comunidades, sobre todo en lo que a realización de obras se refiere", dijeron.

Foto de LA PRENSA, por A. Flores.